

# 杭州亚运会乒乓球比赛前瞻:

# “王牌之师”剑指7金

□新华社记者 田光雨 苏斌 牛梦彤 刘金辉

新华社北京9月17日电 杭州第19届亚运会乒乓球比赛将于9月22日至10月2日进行,产生男女团体、单打、双打及混双7块金牌。作为中国体育代表团的“王牌之师”,此次出征杭州的中国乒乓球队新老结合、实力超群,剑指7金。

自1974年首次征战亚运赛场迄今,国乒共夺得66块金牌,近三届亚运会更是揽得19块金牌中的18块,展现出强大统治力。

受疫情影响,杭州亚运会延期举办,由巴黎奥运会备战的“期中考”变成了“模拟考”。各参赛队尽遣主力来到杭州,不仅为争金夺银,也是着眼巴黎奥运会,意在磨炼阵容、考察对手。

国乒亚运队由乒协主席刘国梁任领队,集结国内世界排名最高的男女各5名球员参赛。刘国梁表示,杭州亚运会是巴黎奥运会前最后一项综合性赛事,就主场压力、比赛氛围而言,对运动员的检验比世乒赛更全面,球队将以我为主、捍卫荣誉。

男队阵中,男单世界第一樊振东将带领男团向亚运八连冠发起冲击,他个人也有望在男单项目实现卫冕。“大满贯”得主马龙在不久前的亚锦赛上夺冠,状态正佳,无疑是男队征战团体赛的

“定海神针”。“00后”王楚钦近年来成长迅速,身兼四项的他将扛起夺金重任。梁靖崑、林高远近期也有不错的外战成绩。

女队方面,由女单世界排名前五球员组成的中国队阵容堪称梦幻,她们的目标是亚运女团五连冠。作为女队新一代领军人物,排名高居女单世界第一的孙颖莎还将在女单、女双、混双3个单项中向冠军发起冲击。女单世界排名第二、三位的陈梦和王曼昱从伤病中恢复后状态回暖,将同各自搭档征战女双赛场。王艺迪身兼四项,将在家门口的赛场展示全方位实力。陈幸同在国乒热身赛中表现亮眼,也是团体赛中不可或缺的重要力量。

相比奥运会时乒乓球5个小项,杭州亚运会的赛程会更加密集,对兼项运动员是不小的挑战。为此国乒提前准备,8月起在威海进行封闭训练并开展热身赛,紧接着在不久前的亚锦赛上包揽7金,检验了训练成果,进一步坚定了信心。

中国乒乓球队总教练李隼在接受媒体采访时表示,封闭训练中队伍对兼项情况进行了针对性安排,通过实战模拟,培养运动员在兼顾多个项目时合理分配精力

和体力的能力。

放眼亚洲,国乒在团体赛中依旧是难以撼动的“霸主”,各单项也有望卫冕。但需要看到的是,日韩等传统强队乒乓球高手辈出,其中不少人有实力向中国队选手发起挑战。

日本队中,男单张本智和和女单早田希娜是世界排名最高的外国单打选手,两人也是日本队在巴黎奥运周期重点打造的混双组合。中国观众熟悉的伊藤美诚因伤病困扰状态不佳,缺席本次亚运会。19岁的木原美悠和15岁的张本美和作为日本女队的“未来之星”首次亮相亚运赛场,备受关注。张本美和正在追寻哥哥张本智和的脚步,成长为国乒不容忽视的对手。

韩国队在双打项目上的实力不容小觑,张禹珍/林钟勋和田志希/申裕斌分列男、女双打世界第一,并在德班世乒赛上为韩国队斩获两枚银牌。世界排名第三的韩国混双组合林钟勋/申裕斌也是金牌的有力竞争者。

此外,中国台北队的男选手林昀儒和女选手郑怡静、中国香港混双组合黄镇廷/杜凯琹以及近年来鲜现国际赛场的朝鲜队均有不俗实力,都有可能冲击奖牌。

## 省诗词协会沿海主题采风团来盐采风

盐城晚报讯 为进一步弘扬江苏海洋文化,9月12日至13日,省诗词协会“辽阔海洋 水韵江苏”沿海主题采风团来盐,开展采风活动。

采风团由省诗词协会副会长、省人大财经委原主任江建平,省诗协副会长徐崇先、子川,南京师范大学教授钟振振等专家学者,以及南通、盐城、连云港、镇江、苏州、扬州等市诗人组成。我市诗人汪洋参加。采风期间,诗人们冒雨参观考察了大丰港、中华麋鹿园、条子泥、黄海森林公园。诗人们为我市海滨湿地的辽阔壮美深深震撼,兴致盎然,写下了诸多热情洋溢的诗篇。

本次采风活动得到市文联的高度重视,得到东台市委宣传部和文联、大丰区文联的大力支持。我市诗词协会全程陪同接待。



9月16日,由中国文联主办的“世纪旋律 伟大灵魂——《百年巨匠》音乐篇经典作品音乐会”在北京国家大剧院举行。音乐会以纪录片《百年巨匠》音乐篇拍摄的冼星海、聂耳等8位大师的音乐作品为演出曲目,为观众带来了《保卫黄河》《社会主义好》等脍炙人口的歌曲。图为音乐会现场。

新华社记者 金良快 摄

## “你好,北京”文旅交流活动在安哥拉展示北京风貌

据新华社罗安达9月16日电 “你好,北京”文旅交流活动16日在安哥拉首都罗安达开幕,活动旨在帮助当地民众了解北京历史文化名城和世界旅游目的地城市建设的最新成果,展示北京风貌。

本次活动由北京市人民政府、中国驻安哥拉大使馆主办,北京市文化和旅游局承办,北京市人民政府外事办公室提供支持。

活动由“你好,北京”摄影展和中华美食文化节两部分组成:摄影展围绕“首都、古韵、新貌、人文、生态”五个主题,展示了80幅优秀摄影作品;美食文化节邀请了北京两位高级厨师,向参加活动的安哥拉民众展示了中华面点、老北京经典小吃的烹饪技艺及摆盘样式。

本次活动的摄影展将持续至23日。“你好,北京”文旅交流活动近期还将在卡塔尔、摩洛哥两国举办。记者 吕成成

### 杭州亚运会火炬在金华传递



9月17日,火炬手虞向红(左)和徐晨露在火炬传递中。

当日,杭州亚运会火炬在浙江省金华传递。

新华社记者 孙非 摄

### 全国保龄球锦标赛激战正酣

### 我市健儿助力江苏队夺得三金

盐城晚报讯 9月16日,第29届全国保龄球锦标赛女子组赛事在山东济南圆满落幕。赛事由国家体育总局小球运动管理中心、中国保龄球协会主办。本届全国保龄球锦标赛女子组有来自北京、上海、江苏、浙江、安徽、山东、四川、湖北、湖南、广东、广西、宁夏等13个省区市代表队的74名运动员参赛。

我市选手彭芮、范娟娟、时爱林、沈素萼和另两名外市队员代表江苏女队参加赛事,经过4天的激烈角逐,个人赛、双人赛、三人赛、五人队际赛、女子团体

和女子单局最高分奖各个奖项花落各家,我市队员发挥出色,助力江苏队荣获3金1银1铜,我市健儿分获女子团体冠军和女子五人队际赛冠军。

全国保龄球锦标赛是国内保龄球项目最高水平赛事,是检阅全国保龄球运动发展水平的重要平台。赛前,江苏队全体参赛队员在盐城进行了为期一周的封闭式集训。

据悉,全国保龄球锦标赛将于9月22日全部结束。我市选手祁万康和陈佳明将参加本届男子组比赛。记者 陈雪峰

### 市九运会职工部机关组掼蛋比赛举行

盐城晚报讯 市九运会职工部机关组掼蛋比赛暨市级机关第十一届运动会扑克掼蛋比赛于9月16日在我市举行,35支代表队100多位选手参赛。

比赛按国家体育总局棋牌运动管理中心审定的《竞技掼蛋竞赛规则(试行)》执行,采用双人赛三轮积分编排赛制。赛事由盐城市委市级机关工委主办,盐城市棋牌运动协会联办。经过三轮比拼,胥江华、宋屹峰组合,唐林春、刘轶群组合,华林、黄代刚组合,分别获得冠亚军。记者 陈雪峰

### 公 告

因预安排检修于9月25日7:00至12:30,影响线路涉及110kV黄海变10kV黄建线。110kV黄海变10kV劝业线影响用户:无。110kV黄海变10kV黄建线影响用户:公变,无。专变,盐城市亭湖城市资产经营置业有限公司7103508189(双电源、10kV黄建线侧停电)。

因预安排检修于9月25日6:00至11:30,影响线路涉及110kV西郊变10kV电台线,110kV城中变10kV闸站线。110kV西郊变10kV电台线影响用户:公变,无。专变,中铁二十四局集团江苏工程有限公司3203003297058。110kV城中变10kV闸站线影响用户:公变,东河7#变、津林1#S2箱变、津林2#S1箱变、10kV闸站线/10kV房投线佳苑西苑二期配电室1#及3#变(短时间停电调电)。专变,无。

因预安排检修于9月25日9:00至15:00,影响线路涉及冈中变10kV冈农线。冈中变、伍佑镇、冈农线代码(10817)影响用户:三星10#变、三星17#变、三星24#变。

因预安排检修于9月25日8:00至14:00,影响线路涉及10kV映安线。10kV映安线影响用户:盐城经济技术开发区步凤镇人民政府3207104308419、盐城前进汽车配件制造有限公司3207104375740、盐城东远模具有限公司3207104322505。

查询电话:89895598